



## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

### 10 А класс



23 февраля — это особенный день, который мы отмечаем в России как День защитника Отечества. Этот праздник символизирует уважение и благодарность всем, кто служил или продолжает служить в вооруженных силах, а также тем, кто защищает мир и спокойствие нашей страны.

В этот день мы не только поздравляем мужчин, но и вспоминаем о мужестве, отваге и самоотверженности, которые они проявляют в службе.

Федор Фёдорович Ушаков — одна из самых ярких фигур в истории русского флота и военно-морского дела. Как адмирал, он прославился не только своими блистательными победами в морских сражениях, но и своей выдающейся стратегией и тактикой.

Ушаков командовал флотом в сложные времена и смог продемонстрировать выдающиеся качества руководителя. Ушаков уделял

большое внимание подготовке своих подчинённых, что способствовало созданию сплочённого и профессионального экипажа.

*Маргарита Курманова*

Мы познакомились с морским офицером Фёдором Ушаковым. Его можно считать одним из символов воинской славы России, примером мужества, преданности Отечеству и высокого профессионализма. Он одержал множество блестящих побед. Например, победы над турецким флотом в сражении в Керченском проливе в 1790 году или в битве у мыса Калиакрия в 1791 году. Мы должны помнить и гордиться такими людьми, как Федор Федорович Ушаков, ведь благодаря им наша страна остается самой величественной и сильной.

*Кристина Евграфова*

Сегодня на разговорах о важном, мы говорили о адмирале Ушакове. Нам рассказали, каким он был отличным адмиралом и добрым по душе человеком. За все 43 битвы он не проиграл ни одного сражения и ни один матрос не попал в плен в ходе этих битв. Мне понравилось смотреть, как рассказывают о подвигах адмирала и как он помогал гражданским

*Даниил Кожемяко, Григорий Еришов*

В 2001 году Федора Ушакова причислили к лику Святых Русской Православной Церкви. Федор является одним из символов воинской славы России, примером мужества и высокого профессионализма.

*Ульяна Абросимова*

